

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

航空租赁 天高任“鸟”飞

<< [P8]

- 中国航空租赁借外援发力
- 中国飞机租赁拟在香港IPO
- 航空租赁多个瓶颈需突破

本期导读

■ 张近东进军商业地产
苏宁“核潜艇”浮出水面

近日,国内外200多个服装、餐饮、百货、休闲等领域的知名品牌汇聚南京,张近东藏在水面之下的一艘“核潜艇”正式浮出水面。这艘潜艇叫苏宁置业,在这场大会上,张近东的意图是将这些品牌集结在苏宁广场之上,从而打造一艘国内最为顶级的商业地产航母。

[P2]

■ 2012:
中国保险业“苦难”中成长

<< [P3]



■ 圣诞用品“帝国”义乌
加速拥抱本土市场

<< [P6]



■ 娱乐大亨杨受成
解读成功“密码”

在2012年《福布斯》香港富豪榜中,杨受成以9.6亿美元的身家排在第39位。虽然这类榜单很难做到绝对准确,但至少有一点是肯定的:比起坐拥上百亿美元的香港四大家族,杨受成的财产可能还有一段距离,但他的知名度却一点不输前者。“人人都知道我和英皇,只是因为娱乐和电影。”杨受成说。

<< [P7]



伍田牦牛肉
完整产业链 品质有保证

成都伍田食品有限公司
CHENGDU WOTTEAM FOOD STUFF CO.,LTD

苏通丝绸

http://www.stjsc.cn 服务热线:0513-84889999



WWW.KANGNAI.COM

马继洲: 我的成功是家庭事业“双丰收”



■ 本报记者 赵敏

中国式管理大师、全球华人中国式管理第一人、台湾学者曾仕强认为:《易经》为群经之首,是中国经学中最高深的一门学问。《易经》是研究宇宙人生的现象和道理,说明宇宙人生变化的法则和运用方法的一门学问。如果你要问世上最早的哲学,最早的数据和符号逻辑,最早指出宇宙人生奥秘的学问是什么?那么可以肯定地回答你,它就是中国的《易经》。

马继洲是一个《易经》迷,他不断地吸取《易经》的精华,并且活学活用,他的家庭和睦、事业成功是与这部书紧密地联系在一起的。

我国改革开放是在中国特色社会主义理论体系指导下进行的,具有鲜明的中国特色。深入研究我国改革开放的特点,对于我们一个新的历史起点上,把改革开放伟大事业继续推向前进具有重要意义。作为改革开放政策的受益者,马继洲有他的深刻认识。

有“中国科威特”之称的陕西省榆林市,在改革开放的大背景下,石油、乌金滚滚流,催生几多富豪?声色犬马、灯红酒绿,多少有钱人在放浪形骸的奢靡中丢了魂,迷失了方向!

然而,榆林东洲大地集团董事长马继洲和他的志同道合者们,在首先富裕之后,依然坚守着自己的精神家园——中国传统文化,他们为华夏五千年文明而深感自豪,并深深地爱着自己的祖国,爱着陕北这片养育自己的土地。

马继洲的故事,就是榆林的故事。

改革开放

二十一世纪富民强国的不二“法门”

企业家日报:“十八大”高举中国特色社会主义旗帜,坚持改革开放不动摇,您是在改革开放大潮中成长起来的杰出企业家,请您谈谈对改革开放政策的切身感受和看法。

马继洲:改革开放是中国经济、社会发展的必然要求,是时代的呼唤!我国从1978年开始的改革开放,是20世纪70年代以来世界上最重大、最壮观、最令人瞩目的事件之一。改革开放34年,是近代以来我国社会生产力发展最迅速、综合国力上升最快、人民得到实惠最多、国际地位提高最显著的34年。改革开放使我国实现了由计划经济向社会主义市场经济的转变、由农业大国向工业大国的转变。我国改革开放是在中国特色社会主义理论体系指导下进行的,具有鲜明的中国特色。深入研究我国改革开放的特点,对于我们一个新的历史起点上,把改革开放伟大事业继续推向前进具

有重要意义。“十八大”提出要“高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论‘三个代表’重要思想、科学发展观为指导,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。”全面深入推

进中国改革开放伟大事业是21世纪中国富民强国的不二“法门”。

企业家日报:改革开放给您和您的家人带来的改变,你怎么去评价?

马继洲:改革开放改变了我和我家人的命运,我和我的家人就是改革开放总设计师邓小平所说的先富起来的那一部分人。

[下转 P4 版]

传递价值 成就你我

芙蓉王

文化头条新闻

湖南芙蓉王文化传播有限公司

企业论坛 破解楼市困局勇气智慧都得有

■ 杜宇

近日,一边是坚持调控不动摇言犹在耳,一边却是楼市量价齐升势头明显。破解楼市困局,显然需要更大的勇气和智慧。

客观来说,今年以来在调控的持续作用下,房地产市场表现相对平稳,投资投机性需求得到抑制,自住性需求成为购房主流。但是,近期量价齐升的势头越发明显。分析其原因,既有市场自身的因素,也有调

控政策效应递减的影响。

从市场来看,部分房产企业提前完成了年度销售目标,降价促销的动力有所减弱,部分项目热销后,开始不同程度地提价。也有部分企业继续平价保量,回笼资金,加快购地,投入下一轮开发。从政策层面看,住房限购、限贷等调控政策持续近两年,进入政策疲劳期,调控效力逐步减弱,看涨房价的市场预期增强,不少等待观望的购房者开始入市,需求逐步释放。值得注

意的是,一些地方政府通过预售审批严格控制高价项目入市,而近期高价项目陆续入市,不仅使供应量、成交量放量,而且带动房价结构性上涨。

楼市量价齐升的现象再次证明,房地产市场调控是一项艰巨复杂的工程。调控不仅需要对市场自身出现的问题进行纠偏,同样要对与之相关联的土地政策、财税政策等进行改革,才能彻底为高热的楼市退烧。而改革,就意味着要打破楼市利益固

化的藩篱,这需要更大的勇气和智慧。

中央经济工作会议明确提出“房地产市场调控不动摇”,面对近期“地王”出现、利益集团炒作扰乱市场秩序的行为,有关部门也再次出招积极应对,无疑传递出政府坚持调控的决心。面向2013年,楼市调控再度面临紧要关口,决心必须有,智慧也必须有。人们期待着新的一年国家在房地产调控上决心智慧并举,破解楼市困局,让百姓不再望房兴叹。



联邦电缆

联接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核电力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话:0717-6697188 传真:0717-6510555

网址: www.chinaunicable.com

做食品就是做良心 ——杜诚斌



DEYIGREEN
方便米饭
肉夹馍
盒饭
食品
菜

国酒茅台
酿造高品位的生活



河套王
天赋神韵 淡雅浓香